

Inowrocław, 28 października 2008r

Powiat Inowrocławski
Reprezentowany przez Zarząd Powiatu
w Inowrocławiu
ul. Roosevelta 36-38
88-100 Inowrocław

ZARZĄD POWIATU
INOWROCŁAWSKIEGO
ul. Roosevelta 36-38
88-100 INOWROCŁAW
1

AB3430-13/2008

Do Wykonawców ubiegających się
o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Budowę hali widowiskowo-sportowej przy ul. III Liceum Ogólnokształcącym im. Królowej Jadwigi w Inowrocławiu przy ul. Narutowicza 53 wraz z finansowaniem przez okres do 5 lat.”

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), Powiat Inowrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu jako Zamawiający w odpowiedzi na pytania złożone w toku przedmiotowego postępowania przez Wykonawców udziela wyjaśnień do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na „Budowę hali widowiskowo-sportowej przy ul. III Liceum Ogólnokształcącym im. Królowej Jadwigi w Inowrocławiu przy ul. Narutowicza 53 wraz z finansowaniem przez okres do 5 lat.”

I. Do Zamawiającego zwrócono się z zapytaniem:

„W związku z zamiarem przystąpienia do postępowania przetargowego na budowę hali widowiskowo-sportowej przy III Liceum Ogólnokształcącym im. Królowej Jadwigi w Inowrocławiu przy ul. Narutowicza 53 prosimy o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:”

- 1) W jakim kolorze mają być drzwi i okna PCV?
- 2) W których oknach należy zastosować nawiewniki higrosterowalne?

Odpowiedź:

- Ad 1)** Zgodnie z punktem 3.14 „Stolarka okienna i drzwiowa” dokumentacji projektowej branża: Architektura (opis techniczny), należy zastosować okna i drzwi z PCV w kolorze grafitowym od zewnątrz Ral 7015, wewnątrz kolor biały.
- Ad 2)** Nawiewników higrosterowalnych nie należy stosować w żadnych oknach.

II. Do Zamawiającego zwrócono się z zapytaniem:

„W związku z zamiarem przystąpienia do postępowania przetargowego na budowę hali widowiskowo-sportowej przy III Liceum Ogólnokształcącym im. Królowej Jadwigi w Inowrocławiu przy ul. Narutowicza 53 proszę o uzupełnienie zamieszczonej na stronie internetowej dokumentacji o rzut konstrukcyjny dachu nad pomieszczeniem siłowni.”

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej w zakładce „przetargi” w postępowaniu pod nazwą Budowa hali widowiskowo-sportowej przy ul. III Liceum Ogólnokształcącym im. Królowej Jadwigi w Inowrocławiu przy ul. Narutowicza 53 załącznik graficzny o tytule „schemat rzut przyziemia, dach nad siłownią”

III. Do Zamawiającego zwrócono się z zapytaniem:

„W nawiązaniu do SIWZ zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania do dnia 12 listopada 2008r. z uwagi na konieczność dokonania oceny zdolności kredytowej przez Bank Starostwa Powiatowego jak i Zamawiającego w związku z cesją wierzytelności na rzecz Banku z tytułu realizacji w/w zadania.”

Odpowiedź:

Na podstawie art. 38 ust.1 ustawy „Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.”

Art. 38 ust.6

Jeżeli w wyniku zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nieprowadzącej do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu jest niezbędny dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach, zamawiający przedłuża termin składania ofert i informuje o tym wykonawców, którym przekazano specyfikację istotnych warunków zamówienia oraz na stronie internetowej, jeżeli specyfikacja istotnych warunków zamówienia jest udostępniana na tej stronie.

Na podstawie powyższych przepisów odrzuca się prośbę o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 12 listopada 2008r i uznaje się za bezprzedmiotową.


STAROSTA
Tadeusz Majewski


WICESTAROSTA
Sławomir Szeliga